



Asociación de Universidades
GRUPO MONTEVIDEO



Asociación de Universidades
GRUPO MONTEVIDEO

COMISIÓN DE SEGUIMIENTO DE LOS PROGRAMAS ESCALA

Reunión Virtual Plataforma Zoom

10 de diciembre de 2019

Hora 16.30 de Uruguay

Participantes

Argentina: Pedro Sánchez Izquierdo – UNL

Brasil: Estela Canevarolo – UFSCar

Rafaela Avelino (representando al Prof. Aziz Saliba) – UFMG

Chile: Anoen van der Berg – USACH

Uruguay: Gonzalo Vicci – Udelar

Secretaria Ejecutiva: Álvaro Maglia y Laura Adinolfi

Ausente con aviso: Edgar Sánchez – UNA

TEMARIO DE LA REUNIÓN

1. Información sobre cierre del Cuadro Final de movilidad del Programa de Gestores y Administradores (PEGyA).
2. Llamado complementario de plazas vacantes en origen y destino del PEGyA, a realizarse en primer semestre del año 2020.
3. Propuesta de la USFX sobre Programa ESCALA Docente
4. USACH realiza propuesta sobre modificaciones respecto a la postulación de estudiantes del Programa ESCALA de Estudiantes de Grado y en particular con el FORM-AUGM/EE1
5. Diseño de protocolos de actuación para los casos y situaciones que estén fuera de lo previsto y que afectan al desempeño académico y a la estadía de los estudiantes en la Universidad de destino.
6. Planteo sobre implementación del Plan Estratégico.
7. Plan de reunión virtual de la Comisión para el primer trimestre de 2020. Fecha de próxima reunión.
8. Asuntos Varios y planteamientos de los integrantes de la Comisión.
9. Cierre.

ACUERDOS

1. Se toma conocimiento de las últimas modificaciones del Cuadro Final del PEGyA, y se acuerda con las incorporaciones efectuadas al mismo, por contemplar los criterios previamente definidos.

2. Se acuerda formular a la primera reunión anual 2020 del Grupo de DA el planteo de la realización de un llamado complementario de la convocatoria 2020 del PEGyA, con las plazas vacantes resultantes del llamado realizado y las posibles incorporaciones de otras universidades en el mismo.

3. En virtud de la ausencia de la Lic. Norma Márquez en la reunión de la fecha, se posterga el punto para una próxima reunión.
4. Se valoran positivamente los formularios propuestos por USACH (Macarena Pérez y Anoek van der Berg) para sustituir a los actuales formularios EE1 y EE2. Se toma conocimiento de los aportes realizados al planteo original y se encomienda a Laura Adinolfi y Anoek van der Berg a introducir las mejoras propuestas durante la reunión.
5. Se toma conocimiento del documento remitido por la UNL y se encomienda remitir las observaciones y sugerencias que entiendan convenientes, con objeto de considerar un documento final en la próxima reunión.
6. Se posterga.
7. Se acuerda la próxima reunión virtual de la Comisión con fecha **4 de marzo de 2020 a la hora 16.30** y se valorará en la misma la necesidad de siguientes conferencias virtuales antes de la presencial prevista en principio en la próxima reunión de DA.
8. No se reciben asuntos fuera del orden del día.